Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
Q = Parada de autobus 1) Laescuelaqueriaagregar unanueva paradade
_ ) autobus, pero queria asegurarse de que 1
@ = Colegio estuvieraa menos a2 cuadrasde otraparada. ||
D = 1 Square Cuadra Si agregaran una 7 cuadras a estey 10
cuadras a norte, ¢ese lugar cumpliriaconsus || 2
4 e requisitos?
= Q 2) ¢Qué parada de autobus estd més cercade la 3.
Q c escuela?

Q 4.

3) ¢Qué parada de autobus estAméas algjadadela || 5.
escuela?

Mo
DHC

4)  ¢Qué parada de autobUs estd més lejos de
east? ¢Detener C o detener F?

5) ¢Qué parada de autobus estd a 1 cuadras al

estey 5 cuadras a norte de la escuela? .
10.
[ o
6) Ramiro queriaplantar un &rbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a B
2 yardas de un &rbol preexistente. (Deberia @ = taa
plantar un &rbol 2 yardes al estey 8 yardasal || = 1 square Yarda
norte de su casa? F
V'S
7) ¢Qué arbol estd més cercade la casa? {}
5
_ D
8) ¢Qué arbol estdmés lejos delacasa? {} G
B zﬁ_
AR
9) ¢Qué éarbol estd més lgjos de east? ¢Arbol D o é
arbol A? {C}
& >
10) Sifuerasa2yardasal estey 10 yardas al
norte de la casa, ¢en qué arbol terminarias?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
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queria asegurarse de gque estuvieraa menos a B
2 yardas de un &rbol preexistente. ¢Deberia @ = Caxa
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V'S
7) ¢Qué arbol estd més cerca de lacasa? {}
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8) ¢Qué arbol estdmés lejos delacasa? {} G
B zﬁ_
AR
9) ¢Qué éarbol estd més lgjos de east? ¢Arbol D o é
arbol A? {C}
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10) Sifuerasa2yardasal estey 10 yardas al
norte de la casa, ¢en qué arbol terminarias?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1




